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ATA DA sessÃo oE ABERTURA E nuÁuse oe HABurecÃo E PRoPos-
TAS DE LICITACAO

PROGESSO ADMINISTRAT]VO NO 014O3OO3/23

PROCESSO LICITATORIO N" 212023-210301

TOMADA DE PRECO OO9 t2023

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas

(08h00min), na sede da Prefeitura Municipal de Portel, situada na cidade do mesmo no-

me, na Av. Duque de Caxias, 803, centro, Portel/PA, 68480-000 reuniu-se a Comissão

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Portel/PA, nomeada pela pela POR'
TARIA No 1.824 de 18 de janeiro de 2023, constituída pelos(as) senhores(as) EDlsoN
SANTOS E SANTOS, Presidente da cPL, LIZANDRA DA COSTA CORDEIRO, Secreta-

ria, LEONIRA CARDOSO CONCEIçÃO, membro da comissão, WELTON GEORGE

ARAUJO TAVARES, membro suplente, para prosseguimento_da licitação supra epigra-

fada, encarregada de dirigir e julgar o PROCESSO LIGITATORIO, na modalidade To-
MADA DE PREçO, destinada a selecionar a melhor proposta para contratação de Em-
presa de Engenharia para Reforma da Escola Maria de Lourdes da Cunha Brasil, Locali-

zada da Rua Hamilton Moura - Bairro do Muruci - no MunicÍpio de Portel, conforme proje-

to, memorial descritivo e planilha orçamentária, tudo conforme Edital e demais exigências

da Lei Federal n" 8.666/93 e alterações posteriores. Aberta a sessão pelo Presidente da

Comissão, onde foi constatada a presença das licitantes conforme descritas. O Proponen-

te 2R ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ n" í0.875.109/000í-26, com sede na Rue

Coqueiro (Lot. Parque lrmão Platon), no 1Í0, Cabralzinho, Macapá/AP CEP:68.906-
853, tendo como seu Proprietário ELDER RODRIGUES RABELO, nacionalidade Bra-
sileira, nascido em í9/05/1985, EMPRESÁRIO, CPF no 848.899.50249, residente e

domiciliado na Rua coqueiro (Lot. Parque lrmão Platon), no 110, cabralzinho, Maca-
píAP CEP: 68.906-853, Portel/PA. Dando início à sessão, o Presidente credenciou os

participantes e recebeu o Credenciamento de seu Representante no cumprimento dos

iequisitos de habilitação estabelecido no edital e solicitou aos presentes que assinassem

a lista de presença. Áto continuo, o Presidente solicitou o envelope de habilitação dos lici-

tântes presentes por se tratar de cumprir com os requisitos formais Íicando de poSse com

os documentos de habilitação do licitante 2R ENGENHARIA LTDA. Após instalados os

kabalhos com a abertura dos envelopes, íoram examinados para verificação do lacre,

posteriormente conferidos, rubricados e aberto os envelopes de documentos, conforme

instrumento convocatório. Dando prosseguimento a sessão, iniciou-se a fase de habilita-

ção, passando os documentos para vista dos presentes, após analisados, o Presidente
perguntou a sua comissão se possuíam de questionamentos sobre aS documentaçÕe§
apresentadas, alegaram não ter nada a questionar em relação aos documentos apresen-

tados. Ato continuo, após análise e justificativa alusivas aos documentos de habilitação

realizadas pela Comissão Permanente de Licitação, e ainda nenhuma observação dos

representes das empresas, o Presidente proferiu em viva voz o resultado da habilitação,

onde declarou HABILITADA a licitante 2R ENGENHARIA LTDA. Dando prosseguimento

a sessão, foi aberto o envelope de Proposta da participante, após análise do engenheiro
responsável e o Presidente e membros da Comissão Permanente de Licitação, o eng
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nheíro passou a veriÍicar a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimen-
to, verificando - se que a proposta atende as condições exigidas no edital. Em seguida
procedeu-se à a verificação do conteúdo das Propostas de Preço das licitantes 2R EN'
GENHARIA LTDA a qual encontra-se com o valor de R$ 2.868.407,47 (dois mílhões,
oitocentos o sessenta e oito mil, quatÍocentog e setê rêais e quarenta e sete centa'
vog) em conformidade com as exigências do Edital. Ato Continuo, o Presidente proferiu

em viva voz o do resultado da licitação e declara vencedora a proponente 2R ENGE-
NHARIA LTDA, por apresêntar o menor preço e condição compatível com os de mercado
e com o orçamento básico proposto pela Prefeitura Municipal de Portel/PA. Perguntados
aos presentes se há algum questionamento com relação as propostas de preços da lici-
tante habilitada, e ninguém se manifestou. Posteriormente, o Presidente da CPL consul-
tou os presentes sobre a intenção de interpor recursos imediatos e motivados, ninguém
na sessão manifestou interesse. Diante do exposto, a comissão resolve dar por encerrada
a reunião. Os autos seguirão para análise e Ratificação da Assessoria Jurídica, adjudica-

ção e posterior homologação pela autoridade superior. E, nada mais havendo digno de
registro, e eu, LIZANDRA DA COSTA CORDEIRO, Secretaria da Comissão, lavrei a pre-

sente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, pelo Sr. Presi-
dente e membro da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal, e pelo
licitante.
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Presidente da CPL

DRA DA C STA ORDEIRO
Secretaria da Comissão

ENGENHE!RO RESPONSÁVEL

ELIAS ANDRÉ GOMES PINHEIRO.
CREA: í519607806

PARTICIPANTES DO CERTAME

2R ENGENHARIA LTDA
CNPJ: I 0.875.í 09/0001 -26

LEONIRA CARDOSO CONCEI
Membro da Comissão
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